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Aufgabe 9 (*) Pseudocode in C umwandeln X59592 de

Gegeben sei folgender Algorithmus A in Pseudocode:

Eingabe: a_1, ..., a_n
Setze z := 0;
Setze g := 0;
Setze i := 1;
do {

if (a_i > z) {
Setze g := z;
Setze z := a_i;

} else if (z >= a_i > g) {
Setze g := a_i;

}
Erh öhe i um 1;

} while (i <= n);
Ausgabe: g

Gehen Sie davon aus, dass sowohl n ≥ 2 als auch a1, . . . , an > 0 ganze Zahlen sind.
Implementieren Sie den Algorithmus als C-Funktion mit Namen A. Sie müssen keine main-
Methode schreiben.
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